



Следователь и криминалист Следственного комитета работают на месте происшествия, где утонул несовершеннолетний



Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка, который 9 апреля текущего года утонул в пруду, расположенном в населенном пункте Мермерины.

В настоящее время на месте происшествия работают следователь и криминалист Следственного комитета, прокурор, сотрудники МВД и МЧС, опрашиваются очевидцы произошедшего. В ходе осмотра видимых телесных повреждений на теле мальчика не обнаружено. Для установления точной причины смерти будет назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Устанавливаются все обстоятельства, которые привели к трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный комитет напоминает, что любой водоем — это место повышенной опасности. Выходить на лед в весенний период опасно! В устьях рек и протоках прочность льда ослаблена. Нельзя оставлять детей у водоемов и на льду без присмотра.

Следует регулярно проводить беседы с несовершеннолетними о безопасности в весенний период. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1779854>